

В Москве состоялось отчетное собрание Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» по подведению итогов работы за 2018 год



Сегодня в Следственном комитете Российской Федерации состоялось общее объединенное отчетное собрание головной Региональной общественной организации и Национальной Ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия» (далее «Союз ветеранов следствия») по подведению итогов работы за 2018 год в форме видеоконференции с участием руководителей региональных ветеранских организаций.

В мероприятии приняли участие заместитель Председателя СК России Александр Федоров, председатель Национальной Ассоциации общественных организаций ветеранов следствия «Союз ветеранов следствия» Владимир Донцов, член президиума «Союз ветеранов следствия» Юрий Леканов, и.о. ректора Академии Следственного комитета Анатолий Багмет, директор

федерального государственного казенного общеобразовательного учреждения «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского» Игорь Запорожан, руководители региональных ветеранских организаций, ветераны следствия и сотрудники центрального аппарата СК России. В видеоконференции также приняли участие руководители территориальных следственных подразделений СК России, организовавшие площадки для присутствия руководителей региональных ветеранских организаций.

Перед началом мероприятия член «Союз ветеранов следствия», летчик -космонавт, Герой России Михаил Корниенко вручил Владимиру Донцову флаг ветеранской организации, с которым он побывал на горе Монблан.

В ходе собрания участники выступили с докладами о проделанной работе в 2018 году, а также обсудили приоритетные направления деятельности «Союза ветеранов следствия», которые включают в себя всестороннее содействие региональным организациям в развитии ветеранского движения в масштабах Российской Федерации. Особое внимание уделено содействию Следственному комитету России и его территориальным подразделениям в обучении и воспитании молодых кадров, а также участию в мероприятиях, направленных на повышение престижа профессии следователя, участию в патриотическом воспитании молодежи в учебных заведениях СК России. В 2018 году при участии ветеранов следствия было раскрыто более 600 преступлений. Делясь своим опытом, члены «Союза ветеранов следствия» способствуют повышению интереса к профессии следователя у молодых людей, которые должны стать ее достойными представителями и гордиться своим делом. Фундамент знаний, заложенный в кадетских классах Следственного комитета России, позволяет в настоящее время более 90 процентам выпускников поступать в высшие учебные заведения.

Владимир Донцов в своем выступлении отметил, что 2018-й был юбилейным годом создания организации. Благодаря активной работе большинства участников «Союза ветеранов следствия» был создан благотворительный фонд «Честь и слава», союз женщин – бывших работников следствия «Закон и Милосердие». Кроме того, председатель «Союза ветеранов следствия» выразил благодарность за поддержку деятельности организации Президенту Российской Федерации, Председателю СК России и всем сотрудникам ведомства и образовательных учреждений, помогающим организовывать работу.

В свою очередь Александр Федоров от имени Председателя Следственного комитета поблагодарил ветеранов следствия за ту колоссальную работу, которую они проводят, помогая сохранить славные традиции и историю следствия. Также он отметил, что работа в ветеранских организациях предоставляет возможность реализовывать себя на том направлении, которое им интересно.

В завершение собрания ветеранам следствия были вручены ведомственные медали: «За заслуги», «За отличие», «За верность служебному долгу», «За содействие», «Ветеран следственных органов», «За достижения в научной и педагогической деятельности»,

нагрудные знаки – «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» и памятные подарки.

Адрес страницы: https://zapsib-sut.sledcom.ru/about/Regionalnaja_obshhestvennaja_organizacij/item/1502487